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Decembrie, 2024


COMUNICAT FINALIZARE PROIECT  

”REALIZAREA UNEI NOI CAPACITATI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE REGENERABILE DE ENERGIE EOLIANA SOLARA PENTRU GEALAN ROMANIA SRL”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

SC GEALAN ROMANIA SRL, denumita in continuare Beneficiar, cod de identificare fiscala: RO 9141046, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J40/768/1997, cu sediul in Municipiul Bucuresti, bdul Iuiu Maliu, nr. 612-614, sector 6, cod 061129, România, telefon: 021 404 27 00 reprezentată prin Dl. Nicu CRACIUN anunta finalizarea proiectului nr. 249/31.12.2023, intitulat ”Realizarea unei noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie solară pentru GEALAN ROMANIA SRL” acordat: 
· prin Programul Național de Redresare și Reziliență- PNRR, Pilonul I- Tranziție verde, Componenta C6. Energie, Măsura de investiții: Investiția I.1- Noi capacități de producție electrică din surse regenerabile, pentru proiectul de investiții

Valoarea totală a Contractului de finanțare a fost de 3.287.902,21 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR : în cuantum 2.463.752,63 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile: 1.120.500,00 lei. 
Data de începere a proiectului: proiectul a început în luna ianuarie, 2024
Data de finalizare a proiectului: proiectul s-a finalizat în luna decembrie, 2024.
Cod proiect:  RUE 29

Obiectivul general al proiectului de investitie propus a vizat valorificarea resurselor energetice regenerabile pentru producerea energiei „verzi”, pentru autoconsum si reducerea globala a emisiilor de gaze cu efect de sera la nivelul societatii GEALAN ROMANIA SRL din municipiul Bucuresti, Sector 6, B-dul Iuliu Maniu, Nr. 612-614. 
Implementarea proiectului a condus la cresterea productiei de energie din surse regenerabile solara prin instalarea unei noi capacitati de producere a energiei din surse regenerabile de 0,59 MW, fara instalatii de stocare integrate, pentru GEALAN ROMANIA SRL.
Astfel, prezentul proiect a contribuit la:
· cresterea capacitatii nou instalate de producere a energiei din surse regenerabile (solar) pusa in functiune si conectata la retea,
· reducerea gazelor cu efect de sera,
· cresterea productiei brute de energie primara din surse regenerabile,
· cresterea productiei totale de energie electrica din surse regenerabile.

Date de contact beneficiar: 
SC GEALAN ROMANIA SRL
Reprezentant legal: Dl. Nicu Craciun
 Telefon: +40214042700
e-mail :office@gealan.ro 
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